[IpeiickypanT uen

[<fy ~0KT5160)1 2 '

4.?323@)“33‘0

7B a:s O»
- 0
K. B« b

o
\u »

[i[f;‘

src T \.-ao

\f”,\t\ /

(7 xmacce)

No HaumeHnoBaHue ycayr Ctoumoctn Cpox
' 0o0y4eHHs
1 Kareropusa «Al» 30 000 pyo. 2 mec.
(cezonHas: ¢ 1 mapra 10 1 oKTs0ps)
2 Kareropus «A» 30 000 pyo. 2 mec.
(ceszonnas: ¢ 1 mapra 1o 1 okTsiOps)
3 Kareropus «B» 60 000 pyo. 3 mec.
4 Kateropus «BC» | 100 000 py®d. 3 mec.
3 Kareropust «C» 45 000 py®. 2 mec.
( mepemoAroToBKa BOJMTEJIEH C KaT.
«B» Ha Kkat. «C»)
6 Kareropust «C»
(moaroToBKa BoaMTeNeH 60 000 pyo. 3 mec.
) KatT. «C»)
) Kareropus «1»
( mepenoAroTOBKA BOAUTENIEH C KarT. 38 000 pyo. 2 mec.
«C» na xar. «/1»)
(¢ 21 net) (ctax | rox Ha KaT. «C»)
8 Kareropust «/I»
( mepenoAroTOBKa BOAUTENEH ¢ KaT. 47 000 py6. 3 mec.
«B» Ha kart. «/I»)
(c 21 ner) (ctax | rox Ha KaT. «B»)
9 Kateropus «E»
( mepenoAroToBKa BOJMUTENEH C KaT. 45 000 pyo. 2 mec.
«C» Ha kat. «E»)
(ctax 1 rox na kar. «C»)
JAOIOT (¢ 01.01.2023r.)
1 |baza 4 500 py®6. 10 oueit, Ha 11
JCHBb 2K3aMCH
2 | bazatuucrepHsl 8 000 py®o. 10 nHeit, Ha 11
JE€Hb SK3aMCH
3 | bazatuucrepHbItB3pbIBUATKA (1 K1acc) 11 500 py®. 10 nueid, na 11
JICHb PK3aMCH
4 | bazatuucrepHsltB3pbiBUaTKatpanuauus | 15 000 py6. | 10 aueii, va 11

J€Hb PK3aMEH




